



Visoka škola za inspekcijski i kadrovski menadžment jedina je u svijetu koja školuje stručnjake u oblasti pomorskog menadžmenta

Zvanje koje se dobije jest stručni prvostupnik inspekcijskog i kadrovskog menadžmenta u pomorstvu

Grad Split može se pohvaliti raznim školama i fakultetima, no jedna je visoka škola koja postoji u Splitu jedinstvena, i to ne samo u Hrvatskoj već i u svijetu. Riječ je o privatnoj Visokoj školi za inspekcijski i kadrovski menadžment.

Kroz tu visoku školu prošle su već dvije generacije studenata. Studiranje je usklađeno s Bolonjskim procesom, a njihovi studenti nakon završenog školovanja su kompletni stručnjaci u oblasti inspekcijskog pomorskog menadžmenta. Zvanje koje se dobije jest stručni prvostupnik inspekcijskog i kadrovskog menadžmenta u pomorstvu.

Studij je pokrenut zbog potrebe za stručnjacima koji mogu odgovoriti na zahtjeve razvoja pomorstva i prometa. Trenutno u svijetu vlada trend potrebe za mobilnošću ljudi, roba i informacija, a upravo pomorska znanost trebala bi osigurati odgovarajuća stručna rješenja da bi se povećala učinkovitost, racionalnost i sigurnost u cijelom pomorskom sustavu. Zbog svega toga

važno je da postoji kadar koji je sposoban za samostalan rad, kao i doprinos znanstvenoj misli. Upravo ovaj studij ima za cilj stvoriti takve stručnjake. Studij traje šest semestara (tri godine) s prosječnim godišnjim opterećenjem od 60 ECTS bodova, ili devet trimestara. Nakon završenog stručnog studija inspeksijskog i kadrovskog menadžmenta kandidati će biti osposobljeni za obavljanje poslova stručnog suradnika pomorskog menadžmenta za rad na inspeksijskim ili kadrovskim poslovima. Završetkom stručnog studija stječe se stručni naziv stručni /a prvostupnik/ica inženjer/inženjerka inspeksijskog i kadrovskog menadžment (bacc.ing.admin.nav).

Kako bi se postigli maksimalni rezultati u učenju, na Visokoj školi za inspeksijski i kadrovski menadžment u pomorstvu koriste se sve mogućnosti suvremene tehnologije: distance learning system, online testing system, redovno se provode analize kvalitete, prilagođava se potrebama polaznika, usvajaju se realni prijedlozi i kritike, a sve to da bi se poboljšalo kvalitetu rada.

Škola se nalazi u Splitu na adresi Zrinsko Frankopanska 209

Kontakt telefon: 021/ 645 375;

GSM: 095/ 9031 949;

e-pošta: referada@vsikmp.hr

web: www.vsikmp.hr

